
 
  

  
 
 

Латвійсько-український Форум місцевої солідарності 
"Перед тим,як..." 

 
Робочі мови: латиська, англійська, українська (синхронний переклад) 

 
 

8 травня 2023 року. 11:00 - 16:00 
(GMT+3). 
(Пряма трансляція на Facebook 
о 12:00 - 13:40). 

Будинок Європейського 
Союзу (Aspazijas bulvāris 28, 
Rīga) 

 
 

Латвійсько-український Форум місцевої солідарності "Перед тим, як...", організований 
Латвійською асоціацією місцевих і регіональних влад у співпраці з Міністерством закордонних 
справ Латвійської Республіки, Європейською радою муніципалітетів та регіонів, Асоціацією міст 
України та програмою "U-LEAD з Європою", отримав свою назву "Перед тим, як...", оскільки 
відбувається перед кількома важливими подіями, до яких ми можемо підготуватися та 
пережити їх разом. Він відбувається перед 9 травня, Днем Європи в Латвії. Перед вступом 
України до Європейського Союзу - протягом часу, наданого країні на підготовку до вступу за 
підтримки країн-членів ЄС. Це відбувається перед перемогою у війні, під час якої як в українських, 
так і в латвійських муніципалітетах переживається і вирішується так багато різних криз, що 
впливають на повсякденне життя, настрій, думки і плани на майбутнє мешканців. 

 
Всесвітньо визнаний латвійський театральний режисер Алвіс Германіс сказав, що історія 
життя будь-якої людини - це набагато сильніша драма, ніж усі п'єси Шекспіра разом узяті. 
Якщо історія однієї людини може бути настільки привабливою, що багато інших можуть 
вчитися і надихатися нею, то давайте уявимо, який вплив може мати історія одного 
муніципалітету і людей, які в ньому живуть! Під час Форуму ми матимемо можливість почути 
ці унікальні історії українських муніципалітетів та розкрити їхні уроки, отримані під час війни та 
подолання незліченних кризових ситуацій. Нехай це спонукає нас вчитися один в одного та 
надихає на спільну діяльність в рамках програм Європейського Союзу задля сталого розвитку 
наших муніципалітетів - розкриваючи разом можливості керувати змінами з ентузіазмом, а не 
з похмурим настроєм. 

 
Порядок денний 
Модератор: Дайніс Турлайс, член латвійської делегації в Європейському комітеті 

 Регіонів (КР), член Робочої групи КР з питань України  
 

11:00 - 12:00 Привітання учасників. 
Сніданок. 

 Відкриття Форуму (пряма трансляція). 

 



12:00 - 12:25 Гінц Камінскіс, Голова Латвійської асоціації місцевих і регіональних влад, 
член Бюро Конференції регіональних і місцевих влад країн Східного 
партнерства (CORLEAP) 
Анатолій Куцевол, Надзвичайний і Повноважний Посол України в 
Латвійській Республіці  

  Зане Петре, Голова Представництва Європейської Комісії в Латвії 

Дурміш Гурі, Директор напрямку стратегічних зовнішніх ресурсів та 
знань, Рада європейських муніципалітетів та регіонів (CEMR) 

Наталія Лазаренко, Менеджер з міжнародної діяльності, Асоціація міст 
України 

12:25 - 13:40 Можливості фінансування для латвійського та українського муніципального 
співробітництва.  Програми Європейського Союзу (пряматрансляція). 

12:25 - 12:40 Історія Чугуївської громади. Виклики у сфері освіти та історія успіху 
"Інклюзивно- ресурсного центру". 
Галина Мінаєва, Начальник Чугуївської міської військової адміністрації 
(Україна) 

12:40 - 12:55 Еразмус+, партнерства для співпраці: можливості залучення українських 
муніципалітетів. 
Інеса Римшане, Старший експерт, Департамент партнерств для 
співробітництва, Державне агентство розвитку освіти Латвійської 
Республіки 

12:55 - 13:10 Історія Коропської громади. Розміщення ВПО. Забезпечення всім 
необхідним. Відновлення системи водопостачання. Запровадження 
роздільного збору та сортування сміття. Перспективи виготовлення 
будівельних матеріалів із деревини.  
Юлія Прохоренко, начальник відділу економіки, інвестицій та інноваційного 
розвитку Коропської селищної ради (Україна) 

13:10 - 13:25   Консультативна служба з підтримки екологічних інвестицій "Green 
Assist":   консультаційні послуги з підготовки проектів зелених 
інвестицій. 
Філіп Троппманн, заступник керівника департаменту, Європейське 
виконавче агентство з питань клімату, інфраструктури та 
навколишнього середовища (CINEA) 

13:25 - 13:40 Історія Новобілоуської громади. Кризовий менеджмент у муніципалітеті
під час      війни: життя в громаді та співпраця. 
Дмитро Федоров, Новобілоуський сільський голова (Україна) 
 

13:40 - 14:00 Кава-брейк 

14:00 - 16:00 Кризовий менеджмент та вміння реагувати на непередбачувані обставини 
(очна участь). 

14:00 - 16:00 Здатність реагувати на непередбачувані обставини,  натхненно 
впроваджуючи зміни. 
Айя Ієсалнієце, Тренер з професійного розвитку 

 
 


